
CRNA GORA 
OPŠTINA TIVAT
Sekretarijat za uređenje prostora 
i zaštitu životne sredine
Broj 0905-up-158/2
Tivat, 06.07.2012.

Na osnovu člana 13. Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, ( „Sl.list RCG“, broj 
80/05,  „Sl.list  CG“,  broj  40/10 )  i  člana  196.  Zakona o opštem upravnom postupku, 
(  „Sl.list  RCG“,  broj  60/03,  „Sl.list  CG“,  broj  32/11 )  rješavajući  po zahtjevu JP za 
upravljanje Morskim Dobrom iz Budve, Sekretarijat za uređenje prostora i zaštitu životne 
sredine donosi

RJEŠENJE
  
          1.  Utvrđuje se da nije potrebno raditi procjenu uticaja na životnu sredinu za 
projekat  rekonstrukcije  gradske rive „Pine“,  koja se nalazi  u zoni  morskog dobra,  na 
katastarskoj parceli 4888 i djelovima katastarskih parcela 4886, 4887 i 4889 K.O. Tivat, 
na samoj obali Pine, Opština Tivat.
          2. Nosilac projekta JP za upravljanje Morskom Dobrom iz Budve može pristupiti 
izvođenju projekta iz tačke 1. ovog rješenja, u skladu sa važećim tehničkim normativima 
i  standardima  propisanim za  tu  vrstu  objekta,  uz  obavezu  da  pri  izvođenju  projekta 
primjeni potrebne mjere zaštite, i to:
          - da tokom izvođenja radova spriječi rasipanje građevinskog materijala i otpada i 
postupa sa istim u skladu sa Pravilnikom o postupanju sa građevinskim otpadom, načinu i 
postupku prerade građevinskog otpada,  uslovima odlaganja i  načinu odlaganja cement 
azbestnog građevinskog otpada („Sl.list CG“, broj 60/10 od 15.10.2010. godine ),
          -  da  u  slučaju  izlivanja  ulja  i  goriva  u  zemljište  tokom rada  građevinske 
mehanizacije izvrši sanaciju, odnosno remedijaciju zagađene površine,
          -  da ulje iz separatora prikuplja i skladišti  na način propisan Pravilnikom o 
postupanju sa otpadnim uljima ( „Sl.list CG“, broj 21/10 od 23.04.2010 ).
          3. Nosilac projekta  je dužan da ovo Rješenje da na uvid obrađivaču tehničke 
dokumentacije kako bi se navedene mjere ispoštovale pri izradi tehničke dokumentacije i 
iste provjerile u postupku tehničke kontrole projekta i tehničkog pregleda objekta. 
          4. U slučaju prenamjene objekta ili proširenja kapaciteta objekta nalaže se nosiocu  
projekta da podnese zahtjev nadležnom organu za odlučivanje o potrebi procjene uticaja 
na životnu sredinu.
                                                  Obrazloženje

          Nosilac projekta, JP za upravljanje Morskim Dobrom iz Budve podnio je zahtjev  
za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu za projekat rekonstrukcije 
gradske rive „Pine“, koja se nalazi u zoni morskog dobra, na katastarskoj parceli 4888 i 
djelovima  katastarskih  parcela  4886,  4887  i  4889  K.O.  Tivat,  na  samoj  obali  Pine, 
Opština Tivat.
          Uz zahtjev, broj 0905-up-158, za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu 
sredinu  od  20.06.2012,  godine,  priložena  je  dokumentacija  propisana  Pravilnikom  o 



sadržaju dokumentacije  koja se podnosi  uz zahtjev za odlučivanje o potrebi  procjene 
uticaja na životnu sredinu ( „Sl. list CG“, broj 14/07 0d 21.12.2007 godine ).
          U skladu sa članom 12. Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu ( „Sl.list 
RCG“, broj 80/05, „Sl.list CG“, broj 40/10 ), o zahtjevu su pismenim aktom broj 0905-
up-158/1 od 22.06.2012. godine obavještene nadležne institucije i organizacije, dok je 
zainteresovana  javnost  obavještena  oglasom u  dnevnom listu  „Pobjeda“,  objavljenim 
dana  23.06.2012.  godine.  Ostavljen  je  zakonom  propisan  rok  u  kojem  su  svi 
zainteresovani  mogli  imati  uvid  u  podnesenu  prateću  dokumentaciju  i  dati  svoje 
mišljenje.  U  datom roku  nijesu  dostavljena  mišljenja  ni  institucija  ni  građana,  pa  je 
nadležni organ zaključio da nema primjedbi na podneseni zahtjev. 
          Nadležni organ je u postupku odlučivanja o potrebi procjene uticaja na životnu 
sredinu utvrdio:

- Predmetna lokacija se nalazi u zoni morskog dobra  na katastarskim parcelama 
4888  i  djelovima  katastarskih  parcela  4886,  4887  i  4889  K.O.  Tivat  ,  u 
centralnoj  zoni  Tivta,  na  samoj  obali  Pine.  Površina  planirane  lokacije  je 
10.579,51 m2.

- Predmetni projekat  neće imati značajan uticaj na stanovništvo imajući u vidu 
da predmetna lokacija ne mijenja svoju namjenu, već je riječ o rekonstrukciji 
postojećeg stanja.

- Na  predmetnoj  lokaciji  nema  područja  sa  važnim,  visoko  kvalitetnim  ili 
rijetkim resursima koja mogu biti zahvaćena uticajem projekta.

- Pojava otpada,  buke ,  uticaja  na vodu i  vazduh su neizbježni,  ali  mogu se 
smatrati privremenim, prostormo ograničenim i prihvatljivim.

          Uzimajući u obzir raspoloživu dokumentaciju o planiranom projektu i mjere zaštite 
utvrđene u tački 2. dispozitiva ovog Rješenja ne očekuje se značajan negativan uticaj na 
segmente životne sredine u toku izvođenja i korišćenja  predmetnog projekta.
          Ovim Rješenjem su uvrđene mjere za sprečavanje mogućih štetnih uticaja na  
životnu sredinu u toku rekonstrukcije i korišćenja objekta i naloženo nosiocu projekta  da 
ovo Rješenje da na uvid obrađivaču tehničke dokumentacije kako bi se navedene mjere 
ispoštovale pri izradi tehničke dokumentacije i provjerile u postupku tehničke kontrole 
projekta i tehničkog pregleda objekta. 
          Takođe, Rješenjem je utvrđena obaveza JP za upravljanje Morskim Dobrom da u 
slučaju prenamjene objekta ili proširenja kapaciteta objekta, podnese zahtjev nadležnom 
organu za odlučivanje o potrebi procjene uticaja na životnu sredinu.  
          Na osnovu svega predhodno navedenog riješeno ja kao u despozitivu.

          Savjetnica za zaštitu životne sredine                         Sekretar Sekretarijata
             Biljana Krivokapić, dipl.ing.tehn.                      Tatjana Jelić, dipl.pravnica

          CO: Investitoru 2X
                  Ekološkoj inspekciji, Podgorica
                 Arhivi
                 U Javnu knjigu o sprovedenim postupcima procjene uticaja  
                 
          PRAVNA POUKA: Protiv  ovog riješenja  može  se  izjaviti  žalba  glavnom 
administratoru u roku od 15 dana od dana njegovog prijema. Žalba se predaje uz uplatu 
LAT u iznosu 5e na žiro račun 510-9146777-39.                                


